



Az én falum

MEZŐFALVA

Információs és közéleti havilap

2020. június



A könyvtár is újra megnyitotta kapuit

Tartalom

Trianonra, a nemzet tragédiájára emlékeztünk	2. oldal
Kitelepítések évfordulóján	2. oldal
Hivatali ügyfelfogadás	3. oldal
Birtokba vették a játszótereket	3. oldal
Elbúcsúztak a nagycsoportosaink	4. oldal
Kutyatartók, ebtulajdonosok!	5. oldal
Ballagás és díjátadó ünnepség	7. oldal



Jó hír a könyvbarátoknak, az olvasás szerelmeseinek: a iskolai vakáció a nyári szabadság idején már nem kell mellőzniük a könyvtári könyveket. Újra nyitva van a könyvtárunk! (Bővebben: 2. oldal)

A Tündérgert már nem ügyeletet tart – magas létszámmal indult újra az óvodai élet

Május 25-én felsőbb utasításra óvodánk a hosszú ügyelet után, újra kinyitotta kapuit a gyerekek előtt. A szigorú előírásokat betartva, magas létszámmal indultunk újra, kb 100 gyermek érkezett vissza az intézménybe. A gyermekek fogadása és hazaadása a bejáratú ajtóban történik. Átöltözést követően fertőtlenítőszerszerek után léphetnek be csoportjaikba. Az óvodai napirenden nem változtattunk, a foglalkozásokat megtartjuk, és a gyerekekkel a délelőtti javarészt igyekszünk az udvaron eltölteni. (óvodai hírek: 4. oldal)

Pedagógusnapra

„Ha egyszer a pedagógus szereti a munkáját, akkor jó pedagógus lesz. Ha szereti tanulóit úgy, mint apja és anyja, akkor jobb pedagógus lesz annál, aki minden könyvet elolvastott, de nem szereti sem a munkáját, sem a tanítványait. Ha pedig egyesíti önmagában munkájának s tanítványainak szeretetét, akkor tökéletes pedagógus.”

Lev Tolsztoj iménti gondolatai örök érvényűek. És büszkén mondhatom, a mi mezőfalvi tanítóink, tanáraink, óvónőink tökéletes pedagógusok. Köszönöm valamennyiük munkáját, azt, hogy magas szakmai színvonalom, türelemmel és gyermekcentrikusan oldották meg



a pandémia ideje alatt a digitális oktatást.

Szeretettel köszöntöm az általános iskolánk és az óvodánk valamennyi dolgozóját a pedagógusnap alkalmából.

Márok Csaba polgármester

Ballagási köszöntő és díjazottak

– Tudom, hogy március 16 óta, a tantermen kívüli, digitális oktatás miatt többen megtapasztalták a felelősségvállalás és önállóság új dimenzióit, az „Arra születtem, hogy felnőt is legyek,” sorok gondolatosságát. Az iskola, amit most magatok mögött hagytok az életek örömeiből, egyszerű és tiszta gondolatokból, becsület akaratokból, a tudásért és a sikerért való önfeláldozásból táplálkozik. Kívánom nektek, hogy a nálunk szerzett tudás boldog és sikeres életet biztosítson számotokra, mondta el Jaksics Erzsébet iskolánk rendhagyó ballagási és díjátadó ünnepségén. (Bővebben lapunk 7. oldalán.)



Trianonra, a nemzet tragédiájára emlékeztünk

Főhajtással, koszorúkkal, virágokkal és mécsesekkel tiszteltünk a múltunk szívszorító történelmi eseményeire gondolva. Száz év alatt sem feledhető a megaláztatottság, a kirekesztés, területeink, népességünk több mint felének elvesztése. Egy nemzettel sem tették ezt a csúfságot, amit hazánkkal. Könnyekkel és elszoruló szívvel lehet csak beszélni Trianonról – talán most már kicsit szabadabban, mint az elmúlt negyvenegynéhány évben.

Június 4-én, a trianoni szerződés századik évfordulójára emlékeztek a mezőfalviak a Piac téri ligetben a kettős keresztnél. A Mezőfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében sorra került rendezvényen közel ötven fő, civilek, intézmények képviselői és emlékezők vettek részt. A megjelenteket Molnárné Troppert Mária a német nemzetiségi önkormányzat elnöke köszöntötte. Emlékező beszédében a száz évvel ezelőtti történelmi mozzanatokot idézte fel. Köztük kihangsúlyozva a magyar nemzetiségi emberek igazság-



talán megaláztatását, a kitelepítéseket, a lakó és gazdasági területek elcsatolását. Megemlítette, hogy az eltelt száz év alatt lett volna mód a visszarendezésre, de az akkori nagyhatalmaknak nem állt érdekében a magyarok mellé állni. Ahogy a történelemben oly sokszor, ezúttal is bebonyosodott, a magyarok csak magukra számíthatnak. A háború utáni idők sem hoztak megnyugvást a magyaroknak, sőt, még rosszabb évek jöttek, hiszen a szocialista rendszerben negyven éven át nem lehetett beszélni az elkövetett

igazságtalanságról, annak rendezéséről

A folytatásban verssel, énekkel – közreműködött Szatmári Nagy Eszter és Tóth Laura – valamint harangszóval emlékeztek a magyar szempontból szégyenletes trianoni szerződésre a résztvevők. Az ünnepi mozzanatok befejezéseként intézmények, civil szervezetek, magánemberek helyezték el az emlékezős koszorúit, virágait, mécseseit. Az ünnepség után megkérdeztük Márok Csabát Mezőfalva polgármesterét, milyen módon erő-

síti a mai időkben Mezőfalva a nemzeti összetartozást?

- Mezőfalva az összetartozását úgy erősíti, hogy nagyon megbecsüli a településen élő nemzetiségi kisebbségeket. Köztük is kiemelve a német nemzetiségi közösséget, akiknek Mezőfalván nagyon jól működő önkormányzata van. Mi sem bizonyítja jobban, mint ez a megemlékezés, mely ugyan a mezőfalvi önkormányzat segítségével, de a német kisebbség, illetve Mária szervezésében valósult meg. A másik nagyon fontos elem, hogy a felvidéki testvértelepülésünkkel Kisújfaluval is kitűnő a kapcsolatunk, hiszen sokan kerültek a kitelepítések idején Mezőfalvára. Tehát szoros a kapcsolatunk és nagyon jó a viszonyunk mind kulturális, mind társadalmi értelemben. Az viszont öröndetes, hogy ez a mostani rendezvény nem a politikáról, hanem a valódi összetartozásról, a tiszteletadásról, a főhajtásról, a magyarságról szólt – válaszolta kérdésünkre Márok Csaba Mezőfalva polgármestere.

Horváth Iászló

Kitelepítések évfordulóján

Mai napig fájó seb a világháború utáni kényszerű kitelepítések. Ezerháromszáz német ajkú embernek kellett elhagynia az otthonát és szülőföldjét. Áldozatokra, családok deportálására a kitelepítettek sanyarú sorsára emlékeztek a mezőfalvi katolikus plébánia falán elhelyezett tábla előtt a Mezőfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői és a megjelent tisztelgők.

HL



Újra nyitva a könyvtárunk!

Kedves Olvasóink, Könyvtár-látogatóink!

Örömmel tudatom Mezőfalva valamennyi lakójával, hogy a hivatalos döntést követően úra nyithattak a könyvtárak.

2020. június 16. keddtől ismét visszaállt könyvtárunkban a megszokott nyitvatartás:

Hétfő 13-18 óra

Kedd, szerda és csütörtök 9-12 és 13-18 óra

Péntek: szünnap

Szombat 9-12 óra

Ismét lehetséges a kölcsönzés a megszokott rendben.

Mivel azonban még fennáll a járványhelyzet, egyszerre csak 3 látogató lehet a könyvtárban, ha ennél többen jönneek, akkor az előtérben kell várakozni!

Kérem mindenkitől a 1,5 méteres védőtávolság betartását, illetve maszk használatát.

Nagyon köszönöm olvasóink hűségét és türelmét!

A mielőbbi viszontlátás reményében:

Horváth István
könyvtáros



Továbbra is vigyázzunk magunkra és egymásra!

Lassan-lassan kezd visszatérni az élet a normál kerékvágásba, viszont továbbra sem engedhetjük el magunkat teljesen, hiszen vannak kötelezően betartandó védő-óvó rendelkezések, amelyek az élet teljes újra indítását még nem tették lehetővé. A könyvtár lehetőséget kapott a nyitásra, a védőtávolság betartásával és maszk viselésével. A maszkot az üzletekben is kell használni, továbbá megmaradt az idősök védelmében hozott 9-től 12-ig tartó vásárlási időkorlát, illetve a művelődési házban sem lehet még tartani rendezvényeket.

A vigasságként ismert Testvértelepülési Találkozó most lenne, június 27-én. De ez a rendezvényünk is elmarad, mivel 500 fős rendezvényt augusztus 15-ig nem lehet tartani, erről kormány-

zati döntés van. Korainak is ítélnék még egy ilyen tömegrendezvény megtartását. Augusztus 20-án szoktuk a Lecsófesztivált tartani. Figyelemmel kísérjük folyamatosan az országos intézkedéseket, vírushelyzeti engedményeket, és majd meglátjuk mit hoz még az élet addig. A képviselő-testület majd eldönti, hogy mi tévők legyünk. De egyelőre az a véleményem, hogy az ilyen fajta eseményeket az idei évben kerülni kellene az óvatosság jegyében.

A veszélyhelyzet az új-ság lapzártájának idején még fennállt, és ilyen helyzetben polgármesteri döntések születnek, ám esetünkben én minden egyes döntésemet egyeztettem a testület tagjaival. Informális összejöveteleket tartunk, amelyek nem képviselő-testületi ülések, de min-

denki véleményt nyilváníthat, és ezeken közösen megbeszéljük a falu dolgait.

Településünkön egyébként rend van. Nincsen és kezdetől fogva nem is volt koronavírusos megbetegedés. Néha-nyan voltak karanténban, mert külföldről érkeztek haza, vagy fertőzött emberrel érintkeztek, ám mindannyian tünetek nélkül, vélhetően egészségesen átvészelték a karantén időszakát. Hangsúlyozom: mezőfalvi fertőzöttről nincs információ. Ez pedig önmagában is remek hír manapság.

Köszönöm mindenkinek az elmúlt időszakban tanúsított türelmes, fegyelmezett és emberbaráti hozzáállását. Bízom benne, ha a jövőben is így állunk hozzá ehhez a korszakhoz, akkor továbbra is átvészéljük, akár az újabb fertőzész hullámot is.

Hivatali ügyfélfogadás

Polgármesteri hivatalunk ügyfélfogadása továbbra is úgy működik, hogy csengetnie kell annak, aki szeretne bejönni az épületbe. A belső felújítás még javában tart, a beruházás utolsó szakaszánál tartunk, ennek ideje alatt szeretnénk is fenntartani a csengetései rendet. Utána visszaáll a normál kerékvágásba nálunk is az élet, az ügyfélfogadás.



Birtokba vették a játszótereket

Elkészültek és szépek lettek a játszótereink, amelyeket már használhatnak a gyerekek. Átadási ünnepség még nem volt a járványhelyzetre tekintettel, ám a gyerkőcök már birtokba vették a játékokat, mászókat. A járványveszély idején kihalt terek után jóleső érzés látni az önfeledten játszó gyerekeket, hallani a zsvajgást. Arra kérek mindenkit, vigyázzanak a játszóterekre. A műfüves pályát is óvják, védjék, figyeljenek a tisztaságra, a szemetet a kihelyezett kézi szemetesekbe dobják, ne a pályára!



Az oldalt összeállította:
Márok Csaba Mezőfalva polgármestere

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

MEZŐFÖLDI HÍD TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET
**KOMPLEX TÉRSÉGI
EGYÜTTMŰKÖDÉS A DUNA
MENTÉN**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
16,96 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: 300710001

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZAG
KORMÁNYA

I. Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Digitális oktatás

Ez a digitális oktatás sok mindenre jó volt. Arra is egyebek mellett, hogy próbára tett bennünket olyan tekintetben, hogy egy új rendszerhez milyen gyorsan és miként tudunk alkalmazkodni. Mezőfalván ezen a téren is mindenki jól vizsgázott. Azt gondolom, hogy a tanárok informatikailag hihetetlenül sokat fejlődtek az elmúlt hónapokban, videókat tettek fel, folyamatosan, napi szinten ment a levelezés oda-vissza, anyagok feltöltése a netre, feladatok javítása, küldése.

Óriásit alkottak, megcsinálták tökéletesen. Gratulálok valamennyi pedagógusunknak, iskolai és óvodai dolgozónak!



4

Az én falum - Mezőfalva



Tündéerkert Óvoda



Az online oktatás tapasztalatai

Az ügyeleti idő alatt a szülők online ajánlásokat kaptak a gyermekek fejlesztéséhez. Örömeinkre aktív volt a szülők hozzáállása. Sok kreatív alkotást készítették. Elfogadták a felkínált feladatokat, játékokat, melyekről fotókat küldtek vissza. Az aktív részvételt oklevéllel jutalmaztuk.

Gyereknapi csoportonként elkülönítve tartottuk

Gyereknapi alkalmából Molnár Orsi koncertjével rendeztettük meg a gyerekeket. Helyszíne a kertünk volt, ahol csoportonként elkülönülve hallgattuk, táncoltuk, mozogtuk végig ezt a színvonalas programot.



Köszönetet mondunk

A Szivárvány csoport köszöni a szülők kreatív alkotásait, melyből kiállítást fognak szervezni szeptemberben.

Összeállította:
az óvoda kollektívája

Elbúcsúztak a nagycsoportosaink

Mint ahogy az elmúlt időszakban minden a hagyományostól eltérően zajlott, úgy a nagycsoportos gyerekek búcsúzása sem történhetett másképpen. Nagy örömeinkre szolgált és ezúton is köszönjük, hogy rendezvényünk megvalósulhatott, bár korlátozott létszámban lehettek jelen a szülők, de a szabályok betartása mellett zajlott le az esemény. A búcsúzás menetét mindig az aktuálisan búcsúzó csoportok igyekeznek saját ötleteikkel tarkítani, megőrizve a jól bevált hagyományos elemeket is. Az idő szűksége sem akadályozta egyik nagycsoportot sem abban, hogy az utolsó együttöltött órát felejtetlenné tegye a gyerekek és felnőttek számára egyaránt. A nagy nap előtti 2 hetet lázas készülődés előzte meg, a gyerekek felelevenítették az oviban töltött évek emlékezetes eseményeit, verset és éneket tanultak az alkalomra. Elkészítették táblójukat, melyek a legszebb pillanatokból álltak össze, fagyiztak is együtt egy utolsót, majd a két csoport különböző programokkal tette gyermekei számára még élménydúsabbá az utolsó délelőttöt. A várva-várt nap délutánján még a nap is kisütött, mire a gyerekek ünneplő ruhában visszaérkeztek csoportjaikba, hogy együtt eltöltsék utolsó óvodás perceiket. Majd a kislányok hajába fejdísz, a kisfiúk ingére pedig kitűző került, és a felcsendülő ballagó dalok



dallamára vonultak le a csoportok az óvodakertbe, ahol a szülők, Márk Csaba polgármester úr és Jaksics Erzsébet iskolaigazgató asszony voltak jelen. A levonulást követően Kovácsné Huber Zita óvodavezető mondta el a búcsúzóknak szánt gondolatait, majd a csoportok verseit énekeik hallgathatták meg a jelenlévők. Kiosztásra kerültek az online időszak aktív feladatvégzéséért járó oklevelek, valamint a 3 év ideje alatt jeleskedő szülők munkáját is ajándékkal jutalmaztuk.

A gyermekek névsorának felolvasása közben mindenki megkapta a meglepetés lufit, mellyel kezében, jelképesen elindulhatott az iskola felé vezető hosszú úton. A Katica csoport köszöni a konyhán dolgozóknak, hogy utolsó ebédjüket a konyha étkezőjében, a szépen megterített asztaloknál fogyaszthatták el, mellyel még emlékezetesebbé varázsolták a búcsúzóknak napját. Valamint köszönjük a búcsúzóknak nevében a finom mézes krémet is!



KUTYATARTÓK, EBTULAJDONOSOK!

Mezőfalván a kutyák veszettség elleni KÖTELEZŐ védőoltása az alábbiak szerint kerül lebonyolításra:

2020. július 14. (kedd) 15⁰⁰-17⁰⁰ között Főtéren (orosz emlékműnél)

2020. július 15. (szerda) 17⁰⁰-18⁰⁰ között Szt. István út
közepén levő közben

2020. július 16. (csütörtök) 17⁰⁰-18⁰⁰ között Velinszky - Váci M. utca kereszteződésnél

2020. július 16. (csütörtök) 18⁰⁰-19⁰⁰ között Selyemmajorban

2020. július 17. (péntek) 17-18⁰⁰ között Szőlőhegyen

2020. július 17. (péntek) 18-19⁰⁰ között Sismádon

Pótolás:

2020. július 18-án (szombat) 9⁰⁰-11⁰⁰ Főtéren (orosz emlékműnél)
várom a gazdákat kutyáikkal!

MINDEN 3 HÓNAPOS KOR FELETTI KUTYA OLTÁSA ÉS FÉREGTELENÍTÉSE ÉVENTE KÖTELEZŐ!

Az oltás díja: 4900 Ft/kutya

Féregtelenítés díja: 200 Ft/tabletta (10 testsúly kg-onként)

Oltási könyv ára: 500 Ft

Kérjük, hogy az oltásra hozza magával a kutya sorszámozott oltási lapját! Csak egészséges állatot hozhatnak oltásra, csak egészséges állat oltható! Jogszabályi hivatkozás: 164/2008 (XII.20.) FVM rendelet

2013. január 1-től a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 FVM rendelet 4.§ (7) bekezdés szerint:

„Veszettség ellen csak elektronikus transzponderrel (chippel) megjelölt eb oltható.”

(Ha még nem chippelt a kutya – összevezetésnél nem tudom a chippezést elvégezni – külön kérésre tudom megoldani)

Szokás szerint kérésre háznál is elvégzem a veszettség oltást, chippezést – ilyen igényét kérem telefonon jelezni. Továbbra is várom a kutya, macskatulajdonosokat a nagykarácsonyi állatorvosi rendelőbe. (Nagykarácsony Sóhordó út 6.)

A járványveszély miatt – korábbiakhoz képest – rendelésre kizárólag előzetes bejelentkezés után tudom fogadni az állattartó gazdákat.

dr. Képes György
állatorvos
Telefon: 30/400-1560

Emlékezés

Soha el nem múló szeretettel
emlékezünk

Kis Ferencné

halálának 1. évfordulóján

Férje és családja



Felhívás!

Kérünk minden volt néptáncost, német táncost, majorettest, hogy a nála maradt népiruhákat, botokat cipőket, csizmákat, kalapokat és egyéb kellékeket, tartozékokat mielőbb juttassák vissza a művelődési házba!

Hétfőtől péntekig 7 órától 15 óráig van rá lehetőség leadni.

Előre is köszönjük!

Kiss Kálmán Művelődési Ház Feke Judit raktáros
és Molnárné Troppert Mária
Mezőfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.



SZIGETI VIKTOR
**SZÍNPADTECHNIKAI
ESZKÖZFEJLESZTÉS**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
6 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: 19138/1/19

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

I. Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Makettezők kerestetnek!

Tisztelt falubelieink!

Községünk régmúltját kívánjuk feléleszteni. A mintegy 3,5 évezrede a mai Bolon(d)váron élt bronzkori elődeink környezetét kellene terepasztalunkon megjeleníteni lakóépületekkel és a meglévő 28 mm-es önfigurákkal. Makettasztalunkat a könyvtárban lehet megtekinteni és ott is lehet jelentkezni a könyvtár újra nyitása után.

Üdvözzel:

Horváth Béla

A Nagyközségi Nyugdíjas Klub hírei

A klubtagok élete is nagyban változott a szorítások miatt. Sajnos elmaradtak a kirándulások, fürdőlátogatások, név-és születésnap partik, a hétfői klubnapok. Nagyon jó dolog a Facebook, összetartja az embereket, közösségeket. Klubvezetőnk Ilonka, gyakran írt nekünk, érdeklődött a hogylétünk felől, híreket közölt, ha volt újabb! Figyeltünk egymásra. Egy egy recept, új sütemény, palánta és más jellegű adakozások ezúttal is történtek, azzal a különbséggel, hogy a kiskapura lettek akasztva. Sok szép palántát kaptam és én is adtam. Hatalmas petrezselyem ültetvényem kezdett felmagozni, hogy megmentsem a finom zöldséget, vittem az óvoda konyhájának egy nagy táskával, használják egészséggel! Tudvalevő, hogy a házi-orvosi rendelés is miképpen zajlott, én személy szerint próbáltam nem nagyon igénybe venni őket, hiszen a „felhőbe” járva, nagyon sok dolguk volt. Kedveskedtem nekik pogácsával, palacsintával. A gyógyszerárban szintén nagy volt a változtatás, mint egy sci fi filmben, teljesen el voltak takarva a betegetektől. Ez így volt helyes. Hozzájuk is került a pogácsából, úgy érzem meglepődtek és örültek neki.

Mint látható, azért zajlott az élet kis falunkban, bár az emberek fegyelmezetten és komolyan vették az előírásokat. A boltok is szigorúan figyelték arra, hogy csak a meg-

engedett időben mehetnek vásárolni! Néha nekem kicsit fásasztó volt, hogy minden-hova rohannom kell, beleférjek az időbe. De ez van, ezt kell tudomásul venni! Térjünk ki egy kicsit a szájmászokra. Sokan varrtak a faluban, sokan tudjuk, hogy önkéntes felajánlással, akinek szüksége volt rá, annak eljuttatták. Mi is kaptunk a Sárga Rózsa Klubból, a vezető Évike kedvességének köszönve. Nem volt itt rivalizálásról, irigykedésről szó, emberek voltunk, és bajban! Darabosné Jutka még díjat is nyert a szájmászok-varrás versenyben, csodálatos alkotott. Gratulálunk!

Bár még nincs vége a veszélynék, kívánom, hogy a végzős óvodások és iskolások szerencsés útra lépjenek, váljanak álmaik valóra és sok sikert nekik az életben. Június első vasárnapján ünnepeljük a pedagógusnapot, őket sem volt módunk méltó képen köszönteni. Hozzáállásuk és elhivatottságuk a megszorítások idején sem csökkent, maximális segítséget nyújtottak a távoktatásban. Köszönjük nekik!

Amíg teljes gőzzel be nem indulunk, van ideje mindenkinek gondolkodni azon, hogy közénk álljon, és kezdje a megkönnyített napjait egy jó közösségben, kiránduljon, bulizzon velünk!

Minden kedves olvasónak, Mezőfalva lakóinak jó egészséget kívánok! Vigyázzunk magunkra, egymásra!

Spitz Tiborné



Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

HÍREI

Ballagás és díjátadó ünnepség

*„Arra születtem, hogy kis
gyermek legyek,*

*S anyám mellett lassan játsz-
szam az életemet.*

*Arra születtem, hogy felnőtt
is legyek,*

*S megértsem a szóból azt
amit lehet.*

*S végül arra jöttem én a vi-
lágra,*

*Ó, hogy elhiggyem azt, hogy
nem vagyok hiába.”*

(Adamis Anna)

A Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógusai és diákjai ebben a rendkívüli helyzetben is együtt tudták ünnepelni a végzős diákokat! Adamis Anna dalszövege köré fűzte fel útravaló gondolatait Jaksics Erzsébet igazgató a rendhagyó ballágáson és a díjátadó ünnepségen. Az igazgató elmondta egyebek mellett: – A világ és benne hazánk közelmúltbeli eseményei, a járvány okozta rendkívüli helyzet és ennek következményei nehéz, de nem kilátástalan helyzet elé állítottak valamennyiünket. Tudom, hogy március 16 óta, a tantermen kívüli, digitális oktatás miatt többen megtapasztalták a felelősségvállalás és önállóság új dimenzióit, az „Arra születtem, hogy felnőtt is legyek,” sorok gondolatiságát. Kívánom nektek, hogy a nálunk szerzett tudás boldog és sikeres életet biztosítson számotokra, s hogy beteljesedjenek számotokra a dalszöveg sorai, mely szerint: „S végül arra jöttem én a világra, Ó, hogy elhiggyem azt, nem vagyok hiába.”

Márok Csaba polgármester, a Petőfi Sándor Iskolafejlesztési Alapítvány kuratóriumának tagja adta át végzőseink díjait!

„**Iskolánk Büszkesége**” kitüntető címben részesül Deák Flóra 8.a osztályos tanuló, aki

kiváló tanulmányi munkájával nem csak iskolánk, de településünk büszkesége is, hiszen magatartásával, szerénységével, szorgalmával, tudásával mindig a közösség javára volt. Nyitott és segítőkész gondolkozása, biztos értékrendje osztályának és évfolyamának meghatározó alakjává tette őt. Mivel nyolc éven keresztül tanult német nemzetiségi nyelvet a képzés sikeres és meghatározó alakja lett. Kiváló tanulmányi munkáját számos országos és tankerületi versenyen kamatoztatta. Tanulmányaiában elért eredményei, kitűnő bizonyítványa, társaihoz való viszonya, szerénysége, bájos egyénisége jó példa valamennyi diákunk számára. Flóra a német nemzetiségi nyelv tanulmányában elért kiváló teljesítményéért és a nyelvi versenyeken elért eredményeiért ajándékutalványt vehet át Molnárné Troppert Máriától a Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjétől.

Az **„Év Diákja**” elismerésben Koncz Levente Kenéz 8.a osztályos tanuló részesül, aki jó tanulmányi eredménye mellett kiemelkedő közösségi munkát végzett az elmúlt nyolc évben. Nem csak osztályának, évfolyamának, hanem egész iskolájának is meghatározó, pozitív személyisége volt. A diákönkormányzat elnökeként számos iskolai program ötlete és megvalósítása fűződik nevéhez. Szívesen vett részt ünnepélyeken, sőt sokszor más évfolyamok műsoraiban is vállalt feladatokat. Nyitott szemlélyisége, valamint őszinte elköteleződése a táncművészetek iránt ösztönözte őt arra, hogy számos megmérettetésen, versenyen vegyen részt és sikeres eredményeivel öregbítse iskolánk hírnevét. Művészeti tevékenysége, kitartása, közösségi tevékenysége miatt állítjuk jó példának valamennyi diákunk

elő. Levente a német nemzetiségi nyelv tanulmányában elért jó teljesítményéért és a nyelvi versenyeken elért eredményeiért ajándékutalványt vehet át, a Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjétől.

Útravaló Mosoly Díjjal köszönünk el büszkeségeinktől. Ezüst láncot vehet át Novoth Kitti 8.a osztályos tanuló, aki példás tanulmányi munkájú, szorgalmas, tisztelettelű diák. Iskolai és községi ünnepiink meghatározó egyénisége volt, aki a német nyelv tanulmányában nyújtott kiemelkedő teljesítményéért és szorgalmáért is dicséretet érdemel, s ajándékutalványban részesül a Német Nemzetiségi Önkormányzat jóvoltából.

Molnár Réka 8.b osztályos diákunk szorgalmával, tisztelettelű magatartásával, példás tanulmányi munkájával érdemelt ki az Útravaló Mosoly Díjat. Kedves egyénisége, s az osztályközössége iránt tanúsított felelősségérzete, önzetlen segítőkészsége, jó példával szolgált társainak, ezért ezüst nyakláncot vehet át iskolánk igazgatóhelyettesétől, Horváth Lászlónéól.

További díjazottjaink:

A 8.a osztályból példamutató szorgalmáért, magatartásáért, közösségi munkájáért és a német nyelv tanulmányában nyújtott kiemelkedő teljesítményéért, valamint a nyelvi versenyeken elért sikereiért ajándékutalványt vehetett át Halla Viktória, Forrai Diána, Varga Bálint, és Kölesdi Péter. Pikó Lilla példamutató szorgalmával, magatartásával, áldozatos közösségi munkájával és a német nyelv elsajátításában tanúsított szorgalmával vívott ki elismerést. Könyvjutalomban részesült Bodor Jázmin közösségi munkájáért és a művészetokta-

tás néptánc és képzőművészet tanszakain nyújtott teljesítményéért. Csizmadia Dóra és Filipszky János példamutató szorgalmukért, tisztelettelű magatartásukért és kiemelkedő közösségi munkájukért kaptak elismerést. Rostás Arnold közösségi munkájáért és a birkózó sportágban végzett tevékenységéért és sikereiért vehetett át könyvjutalmat. A 8. b osztályból Szikora Réka példamutató magatartásáért, szorgalmáért és lelkes, önzetlen közösségi munkájáért kapott elismerést. Nagy Eszter példamutató, 8 éven át töretlen szorgalmáért, magatartásáért, közösségi munkájáért vehetett át könyvjutalmat. Kovács Barbara példamutató magatartásáért, szorgalmáért és közösségi munkájáért kapott dicséretet. Horváth Viktor jó tanulmányi munkájáért vehetett át könyvjutalmat. Szili Eszter szorgalmáért és példamutató magatartásáért jutalmatuk. Fekete Noel és Stempely Balázs kiemelkedő közösségi munkájával és önzetlen segítőkészségével érdemelt ki dicséretet.

E nagyszerű teljesítmények nem jöhettek volna létre a segítő szülői háttér nélkül. Kovácsné Virág Anita elnök asszony köszönetét fejezte ki a ballagó osztályok szülői munkaközösségi tagjainak. Ők a következők: Molnárné Masinka Erika, Péntek Kata, Novothné Krisztina és Koncz Ferenc.

Az osztályfőnökök lufik elengedésével képletesen útra bocsáták diákjaikat. Majd galambok szálltak a magasba: „Legyen az éltetek könnyű, szárnyaljatok magasra vágyaitokon, mint ezek a jelképek, s ha tehetitek, térjetez majd mindig vissza hozzánk úgy, ahogy a most felröppenő galambok teszik.”

(A ballagók tablóképét a 8. oldalon tekinthetik meg.)

Szeretettel köszöntjük iskolánk ballagó, nyolcadikos diákjait

8.a osztály – Hajas Erika

Bodor Jázmin
Csizmadia Dóra
Deák Flóra
Filipszky János Zoltán
Forrai Diána Kitti
Fűrész Csenge
Halla Viktória
Illés Alexandra Mónika
Kiss Kitti
Koncz Levente Kenéz
Kovács Dominika
Kölesdi Péter
Magyar Levente Tamás
Munkácsi Adrienn
Novoth Kitti
Pikó Lilla Gabriella
Portász Kinga
Rostás István Arnold
Schneider Viktória Cintia
Szabó Alexandra
Tóth Melinda
Varga Bálint Gábor



8.b osztály – Koncz Tímea

Erdélyi Dzszenifer Barbara
Fekete Noel
Horváth Viktor
Jászper Máté
Kolompár Veronika Dorina
Kovács Barbara
Licska Tünde Vivien
Molnár Réka
Nagy Eszter
Nagy Krisztián
Németh Balázs
Németh Ervin
Papp Bence
Pintér Martin
Schrick Alina
Stempely Balázs
Szikora Réka
Szili Eszter
Takács Annamária
Tibor Bence
Vörös Szabina
Vörös Zsannett



**Videóra rögzítettük a ballagást, amely a youtube csatornán lesz megtekinthető
2020. 06. 12. 17 órától Ballagás 2020 Mezőfalva címszó alatt.**

Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselőtestület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. E-mail: mezmuvhaz@gmail.com
Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e.
Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. Dunajúváros, Budai Nagy Antal út 5. Készült 2020. június 19-én, 1800 példányban.